
European Roulette 

CUM SE JOACĂ 

MODUL DE JOC ȘI SOLDUL 

 Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL. 

 În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani 

din soldul dvs. de bani reali. 

 Soldul dvs. este afișat în caseta SOLD, atât în modul de plăcere, cât și în cel 

real. 

 Pe un dispozitiv mobil, jocul poate fi jucat atât în modul peisaj, cât și în cel 

portret. 

LIMITELE PARIURILOR 

 Limitele dvs. de pariere minimă și maximă pentru un pariu pe NUMĂR PLIN 

sunt afișate pe panoul de pe masa de joc. Pentru a vizualiza limitele pentru alte 

tipuri de pariuri, apăsați pe panou pentru a deschide tabelul cu limite de pariere. 

 Tabelul cu limite de pariere definește pariurile totale maxime pentru toate 

tipurile de pariuri. 

PLASAREA PARIURILOR 

 Pentru a juca jocul, trebuie să plasați cel puțin un pariu pe masă. 

 Selectați valoarea jetonului apăsând pe el. Plasați un pariu apăsând pe o poziție 

de pariere de pe ruletă. Puteți plasa un pariu pe un singur număr sau pe mai 

multe numere (consultați TIPURI DE PARIU pentru mai multe detalii). Dacă 

apăsați pe aceeași poziție de pariere, se mai adaugă încă un jeton cu valoarea 

selectată la pariu. Puteți plasa mai multe jetoane pentru fiecare pariu. 

 Valoarea pariului total este afișată în caseta „PARIU TOTAL”. Valoarea 

pariului pentru fiecare tip de pariu plasat este afișată în apropierea jetoanelor 

plasate pe poziția de pariere corespunzătoare de fiecare dată când adăugați un 

jeton nou pe acea poziție. 

 Puteți folosi următoarele controale de joc în timpul plasării pariurilor: 

Odată plasat pariul, controalele „ȘTERGERE”, „ANULARE”, „DUBLARE” și 

„ÎNVÂRTIRE” devin active: 



  

Pentru a îndepărta toate jetoanele de pe masă, apăsați„ȘTERGERE”. 

  

Pentru a dubla toate pariurile pe care le-aţi plasat pe masă, apăsați „x2 

DUBLARE”. 

  

Pentru a lansa bila pe roata de ruletă, apăsați "ÎNVÂRTIRE". 

O mică bilă este eliberată pe roata de ruletă care se învârte, în direcția opusă 

învârtirii. 

Odată ce ați apăsat "ÎNVÂRTIRE", nu mai puteți modifica sau îndepărta 

pariuri de pe masă. 

  

Folosiți butonul "ANULARE" pentru a revoca ultima acțiune de pariere. 

Când bila începe să se învârtă, controlul „OPRIRE” devine activ: 

  

Pentru a opri bila și pentru a afla rezultatul jocului, apăsați „OPRIRE”. 

În cazul unui joc repetat, aceste controale devin active: 



  

Pentru a plasa același pariu ca în runda de joc anterioară, apăsați 

„REPARIERE”. 

  

Pentru a plasa același pariu ca în runda de joc anterioară și pentru a învârti 

roata, apăsați „REPARIERE ȘI ÎNVÂRTIRE”. 

  

Pentru a plasa un pariu dublu față de runda de joc anterioară și pentru a învârti 

roata, apăsați „DUBLARE ȘI ÎNVÂRTIRE”. 

REZULTATELE JOCULUI 

 După ce bila se oprește într-o fantă, apare un mesaj pop-up, care afișează 

numărul câștigător și valoarea câștigului dvs. 

 Pe numărul câștigător este plasat un marcator. 

ISTORIC 

 Panoul ISTORIC afișează rezultatele învârtirilor anterioare. 

NOTE SUPLIMENTARE 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DECONECTARE 

 Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă la cazino 

din nou. După ce redeschideți jocul, veți putea să continuați să jucați din locul 

în care jocul a fost deconectat. 

NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI 



 Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

 RTP (returnarea la jucător): 97.30%. 

 


